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Результати досліджень температурних зон в перерізі бурта компостної 
суміші свідчать, що необхідна для дозрівання маси температура 50-60°С 
забезпечується в зоні, де є вільний доступ повітря.

Залежно від способу формування бурта ця зона досягає товщини 1,0-1,02 
м. Але поверхневий шар (0,4—0,5 м) охолоджується до температури 
навколишнього середовища (рис.1).

Принцип пошарової перебивки компостної суміші на укосі бурта 
передбачає періодичне (кожні 4-5 днів) перекидання змішувачем-агрегатором 
холодних шарів (0,4-0,5м) матеріалу на протилежну сторону бурта. Дана 
машина якісно здійснює аерацію при приготуванні компостів на основі торфу.
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Якщо ж при компостуванні в якості наповнювача використовується 
подрібнена солома, то скребки похилого транспортера змішувача-аератора не 
забезпечують якісної аерації суміші.
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Рис.1. Розподіл температурних зон в перерізі бурта

Постало питання про розробку робочого органу компостоприготувальної 
машини, який би зміг здійснити якісне перемішування.

Найкраще із поставленою задачею справиться похилий гвинтовий 
конвеєр, що складається із двох шнеків протилежної навивки і обертання, при 
яких маса рухається між шнеками знизу вверх. В цьому випадку компостна 
суміш буде якісно перемішуватись, розрихлюватись і насичуватись повітрям.

Компостоприготувальна машина призначена для приготування компостів, 
аерації компостованих сумішей, та складування їх в бурти. Машина 
агрегатується із тракторами МТ3-82, складається із рами основної, встановленої 
на чотири самовстановлювані пневматичні колеса.

З правої сторони (по ходу трактора) шарнірно приєднана рухома рамка, 
яка з однієї сторони через гідроциліндр приєднана до основної рами, а з другої 
сторони до неї шарнірно приєднано спарений конічний редуктор. До фланців 
вторинних валів спарених конічних редукторів приєднано шнеки з правою і 
лівою навивкою. У верхній частині шнеки з’єднані верхньою балкою шнеки 
утворюють блок шнеків.

Верхня балка через регулювальний пристрій нахилу блоку шнеків 
приєднана до основної рами. Із протилежної сторони від шнеків для їх 
врівноваження встановлено врівноважуючий вантаж. При робочому проході 
агрегату гідроциліндрами шнеки встановлюються на потрібну глибину ходу.

Шарнірне, у вертикальній площині, і жорстке в горизонтальній площині 
приєднання машини до трактора через проміжну рамку у взаємодії із
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самоустановними опорними колесами дозволяє виконувати технологічний 
процес, як при русі вперед так і при русі назад.

При виконанні транспортних переїздів на великі відстані в місцях з 
обмеженням габаритних розмірів, машина переагрегатовується з трактором за 
схемою, при якій трактор під’єднується із сторони противаги, а шнеки 
встановлюються вздовж по ходу трактора.
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